

KBC Equity Fund

**Veřejná investiční společnost s proměnným základním kapitálem podle belgického práva,
jejíž investice splňují podmínky směrnice 2009/65/ES - SKIPCP
Avenue du Port 2, 1080 Brusel**

Oznámení akcionářům

Dovolujeme si Vás informovat, že prospekt a sdělení klíčových informací podfondu **Strategic Satellites** fondu KBC Equity Fund bude změněn dne 5. července 2024.

K výše uvedenému datu se změni investiční politika na obecnější akciovou strategii. Nově bude podfond investovat (přímo nebo nepřímo) do akcií a/nebo investic souvisejících s akciemi, přičemž budou zohledněny všechny sektory, témata a regiony. Podfond bude rovněž aktivně řízen bez odkazu na referenční hodnotu.

Od 5. července 2024 bude podfond rovněž sledovat cíle odpovědného investování založené na dvojitým přístupem: negativní screening a pozitivní metodika výběru. Negativní screening znamená, že podfond nemůže investovat do aktiv společností, které byly vyloučeny na základě kritérií pro vyloučení (např. tabák, hazardní hry a zbraně). Další informace o zásadách vyloučení naleznete na adrese www.kbc.be/documentation-investissementsⁱ > Politika vyloučení fondů odpovědného investování. Metodika pozitivního výběru kombinuje cíle portfolia s podporou udržitelného rozvoje. Cíle portfolia jsou založeny na snížení uhlíkové náročnosti a zlepšení charakteristik ESG (Environmental, Social and Governance) ve srovnání s benchmarkem. Udržitelnost je podporována investicemi do společností, které přispívají k dosažení cílů udržitelného rozvoje OSN. Více informací o metodice pozitivního výběru a konkrétních cílech na úrovni podfondu naleznete na internetových stránkách www.kbc.be/documentation-investissements > Investiční politika pro fondy odpovědného investování.

S ohledem na výše uvedené je podfond Strategic Satellites přejmenován na Strategic Satellites Responsible Investing.

Akcionáři, kteří s těmito změnami nesouhlasí, mohou požádat o bezplatný odkup svých akcií (bez jakýchkoli daní) od 4. června 2024 do 4. července 2024 (do 14:00 SEČ) na přepážkách poskytovatelů finančních služeb, v tomto případě KBC BANK SAⁱⁱ.

Pozměněný prospekt, sdělení klíčových informací a nejnovější finanční zprávy budou bezplatně k dispozici na přepážkách poskytovatelů finančních služeb nebo na www.kbc.be mimo jiné v nizozemštině a angličtině.

Představenstvo KBC Equity Fund

ⁱ <https://www.csobam.cz/udrzitelnost>

ⁱⁱ ČSOB v ČR